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0.00% 0

100.00% 50

Sp. 1
Hvilken uddannelse går du på?
Besvaret: 50
 Sprunget over: 0

Respondenter i alt: 50  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

HTX - Gymnasiet

EUD -
Erhvervsudda...

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

HTX - Gymnasiet

EUD - Erhvervsuddannelse
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100.00% 50

0.00% 0

0.00% 0

Sp. 2
Hvilket forløb går du på?
Besvaret: 50
 Sprunget over: 0

Respondenter i alt: 50  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Grundforløb 1

Grundforløb 2

Hovedforløb

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Grundforløb 1

Grundforløb 2

Hovedforløb
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30.00% 15

54.00% 27

10.00% 5

2.00% 1

2.00% 1

2.00% 1

Sp. 5
Jeg kan godt lide de steder på skolen, hvor vi kan lave
gruppearbejde

Besvaret: 50
 Sprunget over: 0

I ALT 50

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Helt enig

Delvist enig

Hverken enig
eller uenig

Delvist uenig

Helt uenig

Ved ikke
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Helt enig

Delvist enig

Hverken enig eller uenig

Delvist uenig

Helt uenig

Ved ikke
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20.00% 10

36.00% 18

28.00% 14

4.00% 2

4.00% 2

8.00% 4

Sp. 6
Jeg kan godt lide de steder på skolen, hvor vi kan arbejde individuelt
Besvaret: 50
 Sprunget over: 0

I ALT 50

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Helt enig

Delvist enig

Hverken enig
eller uenig

Delvist uenig

Helt uenig

Ved ikke
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Helt enig

Delvist enig

Hverken enig eller uenig

Delvist uenig

Helt uenig

Ved ikke
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20.00% 10

22.00% 11

20.00% 10

24.00% 12

10.00% 5

4.00% 2

Sp. 7
Jeg er tilfreds med borde og stole i undervisningslokalerne
Besvaret: 50
 Sprunget over: 0

I ALT 50

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Helt enig

Delvist enig

Hverken enig
eller uenig

Delvist uenig

Helt uenig

Ved ikke
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Helt enig

Delvist enig

Hverken enig eller uenig

Delvist uenig

Helt uenig

Ved ikke
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8.00% 4

24.00% 12

16.00% 8

18.00% 9

28.00% 14

6.00% 3

Sp. 8
Jeg har mulighed for at variere min arbejdsstilling i undervisningen
(f.eks. stå op eller indstille arbejdsbord og stol)

Besvaret: 50
 Sprunget over: 0

I ALT 50

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Helt enig

Delvist enig

Hverken enig
eller uenig

Delvist uenig

Helt uenig

Ved ikke
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Helt enig

Delvist enig

Hverken enig eller uenig

Delvist uenig

Helt uenig

Ved ikke
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30.00% 15

46.00% 23

18.00% 9

4.00% 2

0.00% 0

2.00% 1

Sp. 9
Jeg synes, at lyset i undervisningslokalerne er passende (f.eks. til at
kunne se, hvad der står på tavlen)

Besvaret: 50
 Sprunget over: 0

I ALT 50

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Helt enig

Delvist enig

Hverken enig
eller uenig

Delvist uenig

Helt uenig

Ved ikke
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Helt enig

Delvist enig

Hverken enig eller uenig

Delvist uenig

Helt uenig

Ved ikke
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6.00% 3

32.00% 16

32.00% 16

10.00% 5

14.00% 7

6.00% 3

Sp. 10
Jeg bliver sjældent generet af støj i undervisningen
Besvaret: 50
 Sprunget over: 0

I ALT 50

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Helt enig

Delvist enig

Hverken enig
eller uenig

Delvist uenig

Helt uenig

Ved ikke
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Helt enig

Delvist enig

Hverken enig eller uenig

Delvist uenig

Helt uenig

Ved ikke
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14.00% 7

34.00% 17

30.00% 15

14.00% 7

6.00% 3

2.00% 1

Sp. 11
Jeg er tilfreds med luftkvaliteten i undervisningslokalerne (Luften
kan f.eks. være god eller dårlig, tung eller frisk)

Besvaret: 50
 Sprunget over: 0

I ALT 50

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Helt enig

Delvist enig

Hverken enig
eller uenig

Delvist uenig

Helt uenig

Ved ikke
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Helt enig

Delvist enig

Hverken enig eller uenig

Delvist uenig

Helt uenig

Ved ikke
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24.00% 12

28.00% 14

30.00% 15

10.00% 5

6.00% 3

2.00% 1

Sp. 12
Jeg er tilfreds med temperaturen i undervisningslokalerne, når det
er koldt udenfor

Besvaret: 50
 Sprunget over: 0

I ALT 50

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Helt enig

Delvist enig

Hverken enig
eller uenig

Delvist uenig

Helt uenig

Ved ikke
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Helt enig

Delvist enig

Hverken enig eller uenig

Delvist uenig

Helt uenig

Ved ikke
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16.00% 8

28.00% 14

40.00% 20

6.00% 3

4.00% 2

6.00% 3

Sp. 13
Jeg er tilfreds med temperaturen i undervisningslokalerne, når det
er varmt udenfor
Besvaret: 50
 Sprunget over: 0

I ALT 50

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Helt enig

Delvist enig

Hverken enig
eller uenig

Delvist uenig

Helt uenig

Ved ikke
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Helt enig

Delvist enig

Hverken enig eller uenig

Delvist uenig

Helt uenig

Ved ikke
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44.00% 22

38.00% 19

10.00% 5

4.00% 2

0.00% 0

4.00% 2

Sp. 14
Jeg får sikkerhedsinstruktion, når jeg skal bruge nye værktøjer,
maskiner og/eller kemikalier

Besvaret: 50
 Sprunget over: 0

I ALT 50

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Helt enig

Delvist enig

Hverken enig
eller uenig

Delvist uenig

Helt uenig

Ved ikke
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Helt enig

Delvist enig

Hverken enig eller uenig

Delvist uenig

Helt uenig

Ved ikke
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6.00% 3

28.00% 14

28.00% 14

18.00% 9

12.00% 6

8.00% 4

Sp. 15
Jeg kan lide indretningen og udsmykningen i undervisningslokalerne
Besvaret: 50
 Sprunget over: 0

I ALT 50

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Helt enig

Delvist enig

Hverken enig
eller uenig

Delvist uenig

Helt uenig

Ved ikke
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Helt enig

Delvist enig
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Delvist uenig

Helt uenig

Ved ikke
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12.00% 6

36.00% 18

32.00% 16

6.00% 3

8.00% 4

6.00% 3

Sp. 16
Jeg kan lide indretningen og udsmykningen på skolens
fællesarealer

Besvaret: 50
 Sprunget over: 0

I ALT 50

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Helt enig

Delvist enig

Hverken enig
eller uenig

Delvist uenig

Helt uenig

Ved ikke
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Helt enig

Delvist enig
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Delvist uenig

Helt uenig

Ved ikke
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14.00% 7

26.00% 13

24.00% 12

20.00% 10

8.00% 4

8.00% 4

Sp. 17
Jeg kan godt lide skolens udearealer
Besvaret: 50
 Sprunget over: 0

I ALT 50

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Helt enig

Delvist enig

Hverken enig
eller uenig

Delvist uenig

Helt uenig

Ved ikke
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Helt enig

Delvist enig

Hverken enig eller uenig

Delvist uenig

Helt uenig

Ved ikke
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16.00% 8

46.00% 23

24.00% 12

2.00% 1

4.00% 2

8.00% 4

Sp. 18
Jeg kan godt lide fællesarealerne indenfor på skolen
Besvaret: 50
 Sprunget over: 0

I ALT 50

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Helt enig

Delvist enig

Hverken enig
eller uenig

Delvist uenig

Helt uenig

Ved ikke
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Helt enig

Delvist enig
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Delvist uenig

Helt uenig

Ved ikke
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12.00% 6

36.00% 18

26.00% 13

12.00% 6

10.00% 5

4.00% 2

Sp. 19
Jeg er tilfreds med skolens toiletter
Besvaret: 50
 Sprunget over: 0

I ALT 50
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Helt enig

Delvist enig

Hverken enig
eller uenig

Delvist uenig

Helt uenig

Ved ikke
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Helt enig

Delvist enig
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Helt uenig

Ved ikke
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26.53% 13

42.86% 21

18.37% 9

10.20% 5

0.00% 0

2.04% 1

Sp. 20
Jeg synes generelt, at der er rent på skolen
Besvaret: 49
 Sprunget over: 1

I ALT 49
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Helt enig

Delvist enig

Hverken enig
eller uenig

Delvist uenig

Helt uenig

Ved ikke
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Helt enig

Delvist enig
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Helt uenig

Ved ikke
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Sp. 21
Yderligere kommentarer
Besvaret: 12
 Sprunget over: 38

# BESVARELSER DATE

1 Udeområderne er lort, der er ikke noget man kan lave, hvilket sætter det sociale niveau ned 11/22/2023 12:38 PM

2 Sofaerne er elendige (måske nogle sofaer i klassen også, i stedet for stole.)
Stolene er dårlige.
Hæve-sænke borde, så vi kan forbeholde en god position imens vi arbejder. Køleskab i
klassen, og billige booster i køleskabet. Elkedeler, så vi kan lave te og kakao, gratis.

11/22/2023 12:31 PM

3 næ 11/22/2023 12:28 PM

4 Flere sofaer 11/22/2023 12:28 PM

5 Den er god skole 11/16/2023 11:15 AM

6 gratis booster 11/16/2023 11:11 AM

7 stolene er elendige ryklæne falder af håber de kan for nogle nye 11/16/2023 11:11 AM

8 Flere parkerings plads TAK! 11/16/2023 11:10 AM

9 lorte stole 11/16/2023 11:10 AM

10 nej 11/15/2023 11:34 AM

11 NEJ 11/15/2023 11:33 AM

12 synes at undervisningen som tider går lidt for hurtig , så man ikke når at opfatte tingene. det
bude der tages hensyn til.

11/14/2023 12:20 PM


